
Problème 1 :  

Dans un train, il y a 25 passagers dans le premier wagon, 32 passagers dans le 

deuxième wagon et 18 dans le troisième wagon. Quel est le nombre de passagers 

dans tout le train ? 

 

 

Problème 2  

Dans mes poches, j’ai 27 billes. J’en ai 11 dans ma poche gauche. Combien en 

ai-je dans la poche droite ? 

 

Problème 3  

Léa a 47 euros  dans son porte-monnaie. Elle achète un livre à 17 euros. Quelle 

somme d’argent a-telle maintenant dans son porte-monnaie ? 

 

Problème 4 : 

Il y avait 36 oiseaux dans l’arbre. Il n’en reste plus que 21. Cherche le nombre 

d’oiseaux qui se sont envolés. 

 

Problème 5 

Dans la boîte, il y avait des bonbons. J’en ai mangé 6 et il en reste encore 21. 

Combien y avait-il de bonbons avant que j’en mange ? 

 

 

 


